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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :



2

. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)
اخلاف دو عدد 2/012 و 0/089 را به دست آورید.

پاسخ :

2/012 –0/089 = 1/923                                          

. 5
(10 نمره)



3

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است ؟

پاسخ :

14/183

. 6
(10 نمره)
اخلاف دو عدد 05/2 و 0005/2 کدام گزینه است ؟

پاسخ :
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. 7
(10 نمره)
کدام گزینه به درستی ی تواند جاهای خالی عبارت رو به رو را ر کند؟

پاسخ :

. 8
(10 نمره)
حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟
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پاسخ :

. 9
(10 نمره)
حاصل تفرق زر کدام گزینه است؟

پاسخ :

. 10
(10 نمره)

حاصل عبارت مقابل برابر با کدام گزینه است ؟
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پاسخ :


